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Zadanie 2.2. (0–3) 

Uzupełnij tabelę – podaj, ile razy po wywołaniu f(1, n) dla tablicy A[1..n] wykonana zostanie 

operacja zamień().  

Uwaga: zauważ, że liczba wykonań operacji zamień nie zależy od zawartości tablicy A, 

a tylko – od jej długości.  

n 
Liczba operacji zamień()  

po wywołaniu f(1, n) 

4 4 

8  

16   

256  

Miejsce na obliczenia 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

 

  
Wypełnia 

egzaminator 

Nr zadania 2.1. 2.2. 

Maks. liczba pkt 3 3 

Uzyskana liczba pkt   


